

Med pobratenima krajevnima skupnostima Ljubo Šercer in Donja Vežica

Izmenjava otrok - večletna tradicija

Pred dnevi smo z velikim veseljem pričakali že deveto skupino. Do sedaj je 182 otrok preživelo 10-dnevno letovanje v Sloveniji. Organizirano je bilo vedno v drugem kraju, vsakokrat pri novem gostitelju ter vsako leto z novim programom. Vse to je



spodbudilo interes in želje vseh, da bi čim več otrok doživelo v Sloveniji — pobrateni Ljubljani in na Reki ta enkratna doživetja. Vedno imamo veliko pomoč v osnovnih šolah, v pripravljenosti staršev in gostiteljev, tako da jih je veliko več kot je pionirjev gostov. To je dokaz, kako velika je zavest in razumevanje v naših družinah, koliko nam



je vsem do tega, da se otroci spoznavaajo z najmlajšimi iz naše pobratene Donje Vežice, da spoznavaajo nove ljudi, njihove običaje, kulturno dediščino in navezujejo tesne prijateljske vezi. Izmenjava otrok-pionirjev je neposredna in resnična osnova negovanja

bratstva in enotnosti med našimi narodi in narodnostmi, je največje izročilo narodno-osvobodilne vojne in revolucije.

Maršal Tito je vedno poudarjal, da je narod, ki ima tako mladino, kot je naša, lahko srečen. Zato je pred nami velika naloga, da jo vzgajamo, usmerjamo in ji omogočamo, da se lahko vsestransko vključuje v vse to-kove izgradnje domovine.

Otroci nenehno tekmujejo med seboj na različnih področjih. So dobri pionirji, člani podmladka RK in med drugim sodelujejo tudi pri različnih zbiralnih akcijah. Skrita želja — morda bom tako vzoren, da bom dobil goste z Reke, potem pa še sam odšel na Reko, je vse bolj in bolj prisotna med učenci četrtega in petega razreda obeh osnovnih šol.

Gosti, ki smo jih sprejeli v Ljubljani, so gosti učencev iz osnovnih šol Hinko Smrekar, ki je tako kot v vseh izmenjavah do sedaj organizirala z lepim kulturnim programom tople sprejem. V šoli so omogočili pionirjem iz Donje Vežice, da so si izbrali smučarsko opremo, s katero so opravili prve korake na snegu in prvi smučarski tečaj.

Program bivanja v Ljubljani je bil skrbno pripravljen. Poleg smučarskega tečaja, ki je potekal na smučišču v Mednem, so si gostje ogledali obeležja NOB v Ljubljani, prostore republiške skupščine ter položili venec na grobnico narodnih herojev.

Preostali del prostega časa so otroci preživeli v družinskem krogu gostiteljev. Skupaj z njimi so obiskovali drsanje v hali Tivoli, prisostvovali lutkovnim predstavam, gledali otroške kino predstave, se igrali, hodili na izlete v okolico Ljubljane, skratka, živeli so z nami — gostitelji.

Vzgojno-varstveni zavod Litostroj je z veliko gostoljubnostjo nudil v tem času kosila pionirjem — gostom in otrokom — gostiteljem.

Zadnji dan je bil organiziran izlet na Kobiljo. V prijetnem okolju, med gorami, obisijanimi s sončnimi žarki, so se pomerili v znanju smučanja. Po končanem tekmoivanju so jim bila podeljena priznanja in spominki,

ki so jih prejeli od Skupščine mesta Ljubljane, Mestne in Občinske zveze prijateljev mladine. Nato smo se poslovili od naših nadvse dragih pionirjev iz Donje Vežice z besedami: »NA SVIDENJE V MESECU JUNIJU 1982!«
Srečko Vrhovnik

ZAHVALA

KK SZDL in skupščina krajevne skupnosti »Ljubo Šercer« se zahvaljuje vsem, ki so s svojim delom in pripravljenostjo prispevali, da se letošnja izmenjava otrok pobratenih krajevnih skupnosti uspešno izvede.

Posebno se zahvaljujemo družinam: Jovanovič — Celovška 138, Konečnik — Drabošnjakova 9, Lakner — Obirska 1a, Kamnik — Korotanska 10, Stevanovič — Gorazdova 17, Janežič — Celovška 122, Kovačič — Goriška 49, Marušič — Andreaševa 21, Pantič — Ljubeljska 17, Zečević — Andreaševa 6, Zorman — Goriška 57, Bilič — Gorazdova 17, Omerzel — Gorazdova 17, Ptičar — Obirska 13, Valetič — Celovška 122, Babič — Kebetova 11, Soškič — Gorazdova 19, Stojilkovič — Ljubeljska 20, Milek — Zofke Kvedrove 24, Stankovič — Gorazdova 19, Jovičević — Majde Vrhovnikove 8, ki so s svojimi vsestranskimi aktivnostmi v družinskem krogu gostile otroke iz pobratene krajevne skupnosti Donja Vežica.

Osnovni šoli Hinko Smrekar, VVZ Litostroj, Smučarskemu klubu Dolomiti, tovarišici Dušanki Kriškovič, Metki Močnik, tovarišu Stanislavu Bohorju in Mihaelu Krotku, se posebej zahvaljujemo za njihovo požrtvovalno delo in pripravljenost pri organiziranju, opremljanju, spremljanju in izvedbi celotnega programa letošnje izmenjave otrok.

VOŠČILA ZA 448 LET

V soboto, 19. decembra je bilo v Domu Partizan (Šercerjev dom) že tradicionalno, »37. tovariško srečanje nad 70 let starih krajanov KS Hinko Smrekar«. 246 udeležencev je pozorno prisluhnilo kulturnemu programu, ki so ga pripravili učenci Osnovne šole Zvonka Runka pod vodstvom tov. Zontarjeve, dijaki ZŠC in mladinci OO ZSMS Hinko Smrekar. Ob skromnem prigrizku so krajanji veselo pokramljali, ob zvokih ansambla Veselih planšarjev Frančka Povšeta pa se jih je večina tudi živahno zavrtela. Pozdravne besede z najboljšimi željami vsem za 1982. leto je povedal predsednik skupščine KS Hinko Smrekar dr. Vincenc Čizman ter toplo stisnil roko vsem petim najstarejšim udeležencem srečanja, ki imajo skupaj kar 448 let ter tovarišu Zalokarju, ki je tega dne praznoval rojstni dan. 98-letni Maironovi mami, ki tokrat ni mogla priti na srečanje, pa so pionirji odnesli šopek s pozdravi in željami vseh udeležencev.

Tovariško srečanje je potekalo v organizaciji Krajevne organizacije RK Hinko Smrekar, prav tako pa tudi obiski nepokretnih občanov na domu in krajanov, ki žive sedaj v domovini po Sloveniji.

Hijacinta Civha-Škoda

MAMICA, OČKA!

ČE ZELITE OTROKA POPELJATI V SVET PRAVLJIC, LUTKOVNIH IGRIC, PESMIC IN IGRE, GA PRIPELJITE V VVO KOSEZE, ENOTA MARIJA ŠTIRN — MUCA, VSAK ČETRTEK OD 16. DO 18. URE OD 1. 2. 1982 DALJE.

S SEBOJ PRINESITE COPATE. PRIČAKUJE VAS TOVARIŠICA VZGOJITELJICA